

(小売物価統計調査 データ訂正資料)

総務省より、「動向編」の平成28年(2016年)～令和1年(2019年)データの一部訂正が発表されました。内容は以下のとおりです。

なお、この訂正について、令和2年版(2020年版)(第1版)で訂正後のデータを収録しておりますが、過去版について差し替え版の発送は今のところ予定しておりません。

※差替えデータご利用を希望されるお客様は、お手数ですが下記までお問い合わせください。

【お問い合わせ先】

(株)アイ・エヌ情報センター CD-ROM担当
E-mail: support@indb.co.jp

【訂正情報】

詳細については、総務省ホームページをご覧ください。

<http://www.stat.go.jp/data/seigo/kouri/index.html>

2021年10月15日付

※修正内容参照

【訂正対象】

●「動向編」平成28年(2016年)～令和1年(2019年)

統計表:1表 / CD-View:1表

対象地域: 41201 佐賀県 佐賀市

訂正対象項目およびデータについては、次ページをご覧ください。

訂正対象項目およびデータ

調査品目分類				年平均 価格	月別価格 _1月	月別価格 _2月	月別価格 _3月	月別価格 _4月	月別価格 _5月	月別価格 _6月	月別価格 _7月	月別価格 _8月	月別価格 _9月	月別価格 _10月	月別価格 _11月	月別価格 _12月	
コード	名称																
3001	民営家賃	2019年	訂正前	3,590	3,600	3,597	3,589	3,590	3,587	3,589	3,588	3,594	3,589	3,584	3,575	3,593	
			訂正後	3,587	3,595	3,592	3,584	3,588	3,585	3,587	3,586	3,592	3,587	3,582	3,573	3,592	
4413	トイレトペーパー	2019年	訂正前	396	374	374	374	379	390	390	390	390	390	435	435	435	
			訂正後	394				368	383	383	383	383	383	441	441	441	
9329	講習料_書道教室	2016年	訂正前	3,870	3,799	3,799	3,835	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	
			訂正後	3,843										3,782	3,782	3,782	
		2017年	訂正前	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	
			訂正後	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	
		2018年	訂正前	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	
			訂正後	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	
		2019年	訂正前	3,895	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,889	3,910	3,910	3,915
			訂正後	3,790	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,782	3,815	3,815	3,815
9353	ゴルフ練習料金_平日、ボール150個	2019年	訂正前	1,210	1,200	1,200	1,200	1,200	1,200	1,200	1,200	1,200	1,230	1,230	1,230	1,230	
			訂正後	1,218										1,260	1,260	1,260	

※灰色網掛けは訂正なし